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Bc. Jana Cederová si pro svou diplomovou práci vybrala téma s výhradně didaktickou
aplikovanou tématikou. Svým zaměřením t zpracovánim patÍi předložená DP k velmi
zdaŤíIým' Autorku zaljala především problematika regionální historie města a regionu,

v němž plánuje budoucí pedagogickou profesi. Práce je primárně metodická, pŤiěemŽ úspěšně

prezentuje v souvislostech místní historie nejen dějepisné učivo, ale naplňuje také zásady

interdisciplinárních vztahi a dalších zásad moderní didaktiky. Téma DP je lybráno kvelké
spokojenosti didaktika, tj. velmi vhodně a účelně.

Z hlediska obsahového představuje práce Jany Cederové přehledný

a systematický celek. Autorka kombinuje tematické a chronologické pojetí regionálních dějin

pro výuku, předkládá argumentovaný a zajimavý návrh historických exkurzí a s nimi

spojených edukačních aktivit. Jednotlivé kapitoly i dílčí didaktické aktivity autorka prezentuje

zajímavě, věcně, účelně a také tvůrčím způsobem.

Z hlediska tvorby didaktických apiikaeí autorka předsiavuje solidní rnetodickou průpravu i

znalost hlavních kurikulárních dokumentů. Její didaktické návrhy jsou velmi dobře teoreticky

připraveny pro přímou implementaci do konkrétního ŠVP, nepostrádají nápaditost, a

především akcent na samostatnou tvůrčí práci i dětí.

Z hlediska formálního obsahuje práce všechny požadované náležitosti. Poznámkový aparát

je pouŽit vhodně a správně. Použitá literatura a ostatní informační zdrojejsou dostatečné a

racionálně využité' Autorský styl Jany Cederové odpovídá nárokům na odborný text. Stejně

jako z obsahového, tak také z forÍnálního hlediska' hodnotím práci kladně.

otázka autorce: Při výběru (4) kulturně-historických památek pro jejich didaktické
využití na Tachovsku jste měla jistě nelehký úkol. Jaká další místa byste doporučila
ještě navštívit s cílem motivovat děti pro regionální historii?

Diplomová práce Bc. Jany Cederové je zdaŤílým završením vysokoškolského studia, proto

ji doporučuji k obhajobě s návrhem na hodnocení ýborné.

PaedDr. Helena Východská
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